

■ ... актрисе, сыгравшей Викторию в сериале «Дикий ангел» и Йоли в сериале «Провинциалка».

Мария, г. Москва

Викторию и Йоли сыграла Вероника Виейра. Как и Вики из «Дикого ангела», она выросла в богатой семье. И по характеру она такая же упрямая, как ее героиня. «Я всегда была против всех. Меня соблазняет вызов. Достаточно мне что-то запретить, как я тут же хочу сделать наоборот. Я иду, иду и иду, пока не получу желаемого», — признается Вероника. Она не собиралась стать актрисой. Подружка уговорила пойти вместе с ней на кастинг. А Вероника рассудила так: если я

пришла, то обязательно должна выиграть. И выиграла. Ее утвердили на роль Вики. «Я не могу сказать, что была лучшей, — вспоминает актриса. — Так распорядилась Судьба». С тех пор в ее жизни многое изменилось. Она познакомилась с известным аргентинским певцом Сильвестром (первая любовь Андреа дель Боко), в которого была влюблена с двенадцати лет. Вероника вышла за него замуж, у них родились близнецы. (У певца к тому времени уже было четверо детей.) Сразу после «Дикого ангела» Вероника снялась еще в одной теленовелле, а сейчас собирается начать работу над своим первым диском, который продюсирует ее муж.



■ Упрямая Вероника Виейра привыкла всегда выигрывать